



స్వామిని సన్మానిస్తున్న జడ్పీ చైర్మన్ సంపత్ రెడ్డి

మత్స్యశాఖ డైరెక్టర్ కు జడ్పీ చైర్మన్ సన్మానం

జనగామ రూరల్, అక్టోబర్ 12: ఇటీవల జనగామ జిల్లా మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘం డైరెక్టర్ గా ఎన్నికైన బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నిమ్మల స్వామి ముదిరాజ్ గురువారం మండలంలోని యశ్వంతాపూర్ లోని పార్టీ కార్యాలయంలో అధ్యక్షుడు, జడ్పీ చైర్మన్ పాగాల సంపత్ రెడ్డి శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ముదిరాజ్ అభివృద్ధి కృషి చేయాలని, వారికి ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే సంక్షేమ పథకాలు అమలు జరిగేలా చూడాలన్నారు. ముదిరాజ్ కు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నదని, పార్టీకి అండగా ఉండాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మేకల కలింగరాజు, వైస్ ఎంపీపీ గద్ద చంద్రశేఖర్, మండల కార్యదర్శి ఎడ్ల శ్రీనివాస్, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ నిమ్మల మహేందర్ రెడ్డి, నాయకులు తెల్లారి ఉప్పలయ్య, గుండ్లపల్లి రవి, యాకూబ్ షాఫా, శంకర్, బాలస్వామి, రాములు, అంజయ్య, ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ కమిటీ సభ్యులు

బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ జిల్లా కమిటీ ఎన్నిక

జనగామ, అక్టోబర్ 12 (నమస్తే తెలంగాణ) : భారత రాష్ట్ర సమితి లీగల్ సెల్ జిల్లా నూతన కమిటీ ఎన్నిక గురువారం జనగామలోని బీఎంఆర్ గార్డెన్ లో నిర్వహించారు. జనగామ బార్ అసోసియేషన్ బీఆర్ఎస్ న్యాయవాదులు సమావేశమై లీగల్ సెల్ అడ్వకేట్ కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ జిల్లా కన్వీనర్ గా పసునూరి మురళి, కో-కన్వీనర్ గా చెరుకూరి చంద్రశేఖర్, సభ్యులుగా 27 మంది న్యాయవాదులను ఎన్నుకున్నారు. నవంబర్ 30న జరిగే తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జనగామ జిల్లాకు చెందిన ముగ్గురు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల గెలుపునుకు లీగల్ సెల్ కమిటీ తోడ్పాటు అందించాలని సమావేశం నిర్ణయించింది.

- కన్వీనర్ గా పసునూరి మురళి
- కో-కన్వీనర్ గా చంద్రశేఖర్



బతుకమ్మ పాటల సంకలనం ఆవిష్కరణ



బతుకమ్మ పాటల సంకలనం ఆవిష్కరణకు ప్రాధాన్యత

బచ్చన్నపేట, అక్టోబర్ 12 : తెలంగాణ పూల పండుగ బతుకమ్మను పురస్కరించుకుని గురువారం మండల కేంద్రంలోని ఆదర్శ పాఠశాలలో ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థులు ఆడి పాడారు. పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ కర్త కృష్ణవేణి ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం నిర్వహించగా ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణలో పూలనే దేవతగా భావించే పూజ చేసే విశిష్ట పండుగ బతుకమ్మ అన్నారు. ప్రకృతితో మమేకమై జరుపుకొనే ఈ పండుగను రంగు రంగుల పూలతో అలంకరించి తొమ్మిది రోజుల పాటు ఆడిదే బతుకమ్మ అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

నేడు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశం

హాజరుకానున్న ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి, పల్లా, మాజీ ఎమ్మెల్యే వెంకటేశ్వర్లు

బచ్చన్నపేట, అక్టోబర్ 12: మండల కేంద్రంలోని శ్రీనిధి గార్డెన్స్ లో ఈనెల 13న బీఆర్ఎస్ సన్మానక సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బోడిగం చెంద్రారెడ్డి తెలిపారు. గురువారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ.. ఈ నెల 16న జిల్లా కేంద్రంలో సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగ సభ విజయవంతం కోసం జనసమీకరణకు గాను శుక్రవారం ఉదయం 10 గంటలకు సన్మానక సమావేశం ఉంటుందన్నారు. మండలంలోని ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, యూత్ అధ్యక్షులు, రైతుబంధు సమితి కోఆర్డినేటర్లు, పార్టీ అనుబంధ సంఘాల ప్రతినిధులు హాజరు కావాలని కోరారు. సమావేశానికి జనగామ ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాదగిరిరెడ్డి, పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే బోడిగం వెంకటేశ్వర్లు, రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఇర్ల రమణారెడ్డి, ఎంపీపీ బావండ్ల నాగజ్యోతి కృష్ణారాజు హాజరువుతారని పేర్కొన్నారు.



పార్టీ కార్యాలయాన్ని పరిశీలిస్తున్న పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి

రంగులు పూర్తి చేయాలని, ఈనెల 13న కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రైతుబంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఇర్ల రమణారెడ్డి, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు చెంద్రారెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు గండమ్మల నరేందర్, యూత్ మండల అధ్యక్షుడు వడ్డెపల్లి ఉపేందర్ రెడ్డి, మండల కోఆర్డినేషన్ సభ్యుడు షట్టి, ఆర్యవైశ్య సంఘం జిల్లా యూత్ అధ్యక్షులు జిల్లా సందీప్ కుమార్, కేశిరెడ్డిపల్లి ఎంపీటీసీలు వేణుగోపాల్, కట్నూర్ సర్పంచ్ సునీతా రాజుగౌడ్, నాయకులు పందిపల్లి సిద్దిరాంరెడ్డి, ఈదులకంటి ప్రతాపరెడ్డి, కవ్వం కరుణాకర్ రెడ్డి, కామిడి శ్రీనివాసరెడ్డి, బొమ్మల సందీప్ గౌడ్, కైసర్, పిడుగు కనుకయ్య, జిత్తెందర్ రెడ్డి, అనిల్ రెడ్డి, రమేశ్, వినోద్ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించిన పల్లా

జనగామ నుంచి చేరాలలో నిర్వహించనున్న బీఆర్ఎస్ సమావేశాల్లో పాల్గొనేందుకు వెళ్ళు మార్గమధ్యంలో బచ్చన్నపేటలో రంగులు వేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని జనగామ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి సందర్శించారు.

మా డబ్బులతో దయన్న నామినేషన్ వేయాలి

దేవరపల్లె, అక్టోబర్ 12: మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు తాము సేకరించిన డబ్బులతో పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేయాలని ఎర్రబెల్లి వారి టబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా కుట్టుశిక్షణ పొందిన మహిళలు విరాళాలు సేకరించారు. మండల కేంద్రంలో గురువారం కుట్టుశిక్షణ పొందిన మహిళలు తమకు తోచినంత డబ్బులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. తమకు నెల రోజులుగా ఎర్రబెల్లి వారి టబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా కుట్టు శిక్షణ ఇచ్చి, ఉచితంగా మిషన్ అందజేశారన్నారు. ఈ శిక్షణ సమయంలో ప్రతిరోజూ ఉచితంగా భోజనం అందించారని తెలిపారు. ఈ కృతజ్ఞతతో తాము సేకరించిన డబ్బులతో ఎర్రబెల్లి

విరాళాలు సేకరించిన కుట్టు శిక్షణ పొందిన మహిళలు



విరాళాలు సేకరిస్తున్న కుట్టుశిక్షణ పూర్తి చేసిన మహిళలు

దయాకర్ రావు పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా తమ డబ్బులతో నామినేషన్ వేయాలని కోరుతున్నామన్నారు. తామంతా దయన్న వెంటే ఉంటామని తెలిపారు.

ఓటరు నమోదుకు నెలాఖరు వరకు అవకాశం

బచ్చన్నపేట, అక్టోబర్ 12 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు నిర్ణయంగా ఓటు వేయాలని, డబ్బులు, మద్యానికి లొంగకూడదని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి వినోద్ కుమార్ సూచించారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన చౌరస్తాలో ఎంపీడివో రఘురామకృష్ణతో కలిసి ఓటరు నమోదు, ఓటు హక్కు వినియోగంపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. అదే విధంగా తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళాబృందంతో పాటలు, ప్రధాన ద్వారా ప్రజలను చైతన్యపర్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఓటరు జాబితాలో పేర్లు లేని వారు ఈ నెల 31 వరకు నమోదు చేసుకోవాలని, 18 ఏండ్లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. సంబంధిత బీఎంవోల వద్ద ఓటరు జాబితాలో



మాట్లాడుతున్న డీవోవో వినోద్ కుమార్

పేర్లు ఉన్నాయో లేదో చూసుకోవాలని, లేకపోతే వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కళాకారులు గణేశ్, గట్టగల్ల సంజీవ్, పిన్నింటి రత్నం, జనగామ శంకర్, కేమిడి కనుకరాజ్, కారుపోతుల సమ్మయ్య, స్వప్న, మమత, చామంతి, రంజానీబీ, పన్నీరు శ్రీనివాస్, చంద్రశేఖర్, సంజీవ్ నాయక్, పద్మ, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి జడ్పీటీసీ పరామర్శ



కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శిస్తున్న జడ్పీటీసీ వంశీధర్ రెడ్డి

లింగాలఘనపురం, అక్టోబర్ 12: ఇటీవల విద్యుత్ షాక్ తో మృతి చెందిన బండ్లగూడెం మాజీ సర్పంచ్ మున్ను మల్లారెడ్డి కుటుంబాన్ని గురువారం జడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డి పరామర్శించారు. ఆయన వెంట సర్పంచ్ కాటం విజయకుమార్ స్వామి, విండో చైర్మన్ బుషిగంపల ఉపేందర్ గౌడ్, నాయకులు చిర్ర మధుసూదన్ రెడ్డి, అంతగల్ల రాంచందర్, శేఖర్ రెడ్డి, గోపాలదాస్ ఉపేందర్, మబ్బు కరుణాకర్, మద్దెల మల్లయ్య, మద్దెల లక్ష్మయ్య, సోమిరెడ్డి, బుషిగంపల అంజనేయులు, మడికొండ చంద్రారెడ్డి, ఆముదాల లక్ష్మారెడ్డి, లచ్చిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల విధులపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

- ప్రతి విషయాన్ని క్షణంగా అధ్యయనం చేయాలి
- పకడ్బందీగా విధులు నిర్వహించాలి
- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ శివలింగయ్య

జనగామ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 12: శాసన సభ ఎన్నికల నిర్వహణ విధులపై సంబంధిత ఉద్యోగులు అవగాహన కలిగి ఉండాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సీపీఎస్ శివలింగయ్య అన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్ లోని మినీ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో ఎన్నికల విధులపై శిక్షణ ఇచ్చే మాస్టర్ ట్రైనింగ్ లో ఎన్నికల ఆయన సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శివలింగయ్య మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో ఇప్పటికే ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే ఉద్యోగులు, సిబ్బందికి పలు దఫాలుగా శిక్షణ ఇచ్చామన్నారు. మరింత శిక్షణ ఇవ్వడానికి రాష్ట్ర స్థాయి మాస్టర్ ట్రైనింగ్ సిద్ధంగా ఉన్నారని తెలిపారు. ప్రతి విషయాన్ని క్షణంగా అధ్యయనం చేసి పకడ్బందీగా జిల్లాలో ఎన్నికల విధులు నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే సిబ్బందికి మరోసారి శిక్షణ ఇచ్చేందుకు మాస్టర్ ట్రైనింగ్ సిద్ధంగా ఉండాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి శివలింగయ్య ఆదేశించారు. సమావేశంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి కే రాము, కలెక్టరేట్ ఏవో రవీందర్, మాస్టర్ ట్రైనింగ్ పాల్గొన్నారు.

IN THE COURT OF THE PRINCIPAL SENIOR CIVIL JUDGE AT HANAMKONDA

E.P. No. 749 OF 2014
in O.S. No. 547 OF 2005

Between:-
M/s. Sakurama Investors
Shivanagar, Warangal rep.by
its partner B. Jagadeeshwar
... Decree holder

And
1) Lyadella Ratnakar
2) Lyadella Ramurthy
3) Lyadella Jaya
...Judgement Debtors

NOTICE

To:
JDR No.1: Lyadella Ratnakar, S/o. Venkatramiah, Age: 71 years, Occu: Rtd. Employee, R/o. H.No. 3-47, Gopalpur, Bhemaram, Warangal Dist. (Old), Hanamkonda Dist. (New) presently at Peddakodapaka, Shayampet Mandal Via: Parkal, Warangal District.

పై తెలిపిన JDR No.1 గారి తెలియజేయనిది ఏమనగా! మీ నుండి రావలసిన బాకీ గురించి దిగవ షెడ్యూలులో వివరంగా చూబబడిన ఆస్తిని అమ్మి పై తెలిపిన డిల్లీ హోల్ గారి తమ బాకీ వసూలు చేయమని పై తెలిపిన E.P. వేసినారు. షెడ్యూల్ ఆస్తి సెల్ నోటీసు మీకు ఎన్ని సార్లు పంపిననూ వామనీ వచ్చినందున ఈ నోటీసు ద్వారా JDR No.1 గారికి తెలియజేయనిది ఏమనగా, పై తెలిపిన కేసు దివి: 02-11-2023 రోజున ఉదయం గం. 10.30 ని.లకు పై తెలిపిన గౌరవనీయులైన కోర్టు వారి సమక్షమున మీరు సెల్ నోటీసుకు జవాబు తెలుపుకొనుటకు మీరు స్వయంగా గానీ, పకీలు గారి ద్వారా గానీ హాజరు కాగలరు. లేనచో మీ పరోక్షములో కేసు నిర్ణయించబడను అని తెలియజేయవలెననిది.

ప్రకటన:- హన్మంట్ జిల్లా (వరంగల్ జిల్లా పాతది) ఓ మండలంలోని గోపాలపురం గ్రామం ఓ గ్రామ పంచాయితీలో గల ఇల్లు నెం. 3-47 (పాతది) 35-3-47 (పాతది), 35-3-1321 (కొత్తది) గలది 271 చ.గల విస్తీర్ణం గల ఇల్లు మరియు భాగీ స్థలం ఈ ట్రిబియన్ల మధ్యమైనది. తూర్పు: 20' రోడ్డు, పడమరు: స్వస్థలం, 17' రోడ్డు, ఉత్తరం: రమేష్ రెడ్డి గారి ఇల్లు, పడమరు: సి.సీఆర్ మార్కెట్ గారి ఇల్లు. (కోర్టు వారి ఆమతితో..)

తేదీ: 11-10-2023
ఇట్లు: మున్ను శ్రీనివాసులు, అడ్వకేట్, ఇంటి నెం. 9-7-11, సాహిత్య నిలయం, ఎల్లంజూర్, వరంగల్. ఫోన్: 9849590852.